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2A: Al
Mo MEUATe
Al

Eelr M Mol (Sl & &)

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 M= 4l 25,000 25,000 0
OO0t & & XM= (308) 25,000
301 et a =z 2,700 2,160 540
12JIEBE43 2,700 2,160 540
Otz SZLUA SAMA 25 BE&=
7,000 x3H 602! 1,260
O0Ite S&EBA SAA =4l
8,000& *3H »602] 1,440
401 Al HIZ 2018 220,000 200,000 20,000
01 A& HI 218,416 198,560 19,856
OMEUA HelAre 220,000,000& *99.28% 218,416
03 AIE2 2 THHI 1,584 1,440 144
OMEgIa MelAtd 220,000,000& *0.72% 1,584
KXl SO0 10,704,000 9,033,000 1,671,000
= 251,300
Al 10,452,700
XSO AL 2tel 10,704,000 9,033,000 1,671,000
< 251,300
Al 10,452,700
AASFAU=JAAIG 2 (KHA) 10,345,000 9,033,000 1,312,000
401 A& HIZ 201 I 8,102,000 7,171,000 931,000
01 A& HI 8,030,378 7,109,720 920,658
oz=ssg 443,167
HADS oY HEZBA

,000,000& *98.92% 14,838

A
5
A
15,000,000 *98.92% 14,838
A
5
A

15,000, 000! 38.92% 14,838
STWOIS o2 WEZBA

15,000, 000! 38.92% 14,838
g202 942 WEZBA

15,000, 000! 38.92% 14,838
HHOIS 242 FHHIZA

30,000,000 *98.92% 29,676
A0S &L BHIBA

30,000,000 *98.92% 29,676
AEOIS oY THEF DA

15,000, 000! 38.92% 14,838
SU0IS 92 THEF T A

16,000, 000! 38.92% 15,828
SHOIS 42 BHISA

18,000, 000! 38.92% 17,806
SHOS 02 WEZBA

16,000, 000! 38.92% 15,828
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2N
X ZH -
L= B

el

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET

MaOts otz THEZE IS A

16,000, 000& *98.92% 15,828
Meits ot THHEZE S A

10,000, 000& *98.92% 9,892
FEits ot HEZ IS A

12,000,000& *98.92% 11,871
Zuits ot HEE IS A

15,000, 000& *98.92% 14,838
BE0t2 oL HETZBA

30,000,000& *98.92% 29,676
HES0ls ot MEZEIA

25,000,000& *98.92% 24,730
HEOS ot HHISA

20,000,000& *98.92% 19,784
tsits etz HEZ IS AL

5,000, 000& %98.92% 4,946
2elits ot MHEZEIA

15,000, 000& *98.92% 14,838
AJI0LE Hi=2 FHISAM

15,000, 000& *98.92% 14,838
HeOts otz MHEZEIA

9,000,000& *98.92% 8,903
JHatOtS ot THEE S AL

20,000,000& *98.92% 19,784
LE0S ¢Z SHEZYFSA

17,000, 000& *98.92% 16,817
AM0tS ot THEE S AL

15,000, 000& *98.92% 14,838
HEOS o2 WERZA

12,000,000& *98.92% 11,871
StAI0tS otd MHEFESA

12,000,000& *98.92% 11,871

OF=dd 173,110

otF=0tE ot Y EXSA

30,000,000& *98.92% 29,676
A0S M2 ZHISA

30,000,000& *98.92% 29,676
fx0tS =2 ZHISA

20,000,000& *98.92% 19,784
LHs0tE etz I ZA

20,000,000& *98.92% 19,784
CX0tS orZ ZHISA

20,000,000& *98.92% 19,784
A0S ot == EHISA

20,000,000& *98.92% 19,784
SS0S &2 OLAZE MEESA

20,000,000& *98.92% 19,784
HEOS OtAE ZE A

15,000, 000& *98.92% 14,838




SH: ARIASA
=R RSB
el XIS f Al el

SN BB (HA) - MM - BES 0l &t o il
O=X¢ 133,542
AE0tES IEX T EHISA
20,000,000 *98.92% 19,784
Zl0tg ot =2 JHISA
25,000,000 *98.92% 24,730
OLE0tS &d SHZ I I A
15,000,000 *98.92% 14,838
AEDIS ot HEIIAM
25,000,000 *98.92% 24,730
LENS &2 A2 EZHE I AL
15,000,000 *98.92% 14,838
Ssoi2 BT FHIZM
15,000,000 *98.92% 14,838
I0IS AL B2 FHHIBA
20,000,000 *98.92% 19,784
OssH 195,865
ADI0LE ot OtAE EE B A
25,000,000& *98.92% 24,730
AAME HASZE FHEZIIA
13,000,000 *98.92% 12,860
HE Y2 0tAE ZEIA
36,000,000 *98.92% 35,612
AFS ot OtAE ZEIA
9,000, 000% *98.92% 8,903
Ss UUZ OtAE ZEIA
21,000,000& *98.92% 20,774
SE oY OlAE EEDA
13,000,000 *98.92% 12,860
EShSa & = FHSM
10,000,000 *98.92% 9,892
AWOIZ 4L OAZ ZHDA
25,000,000& *98.92% 24,730
SDoIY 0tAR ZETA
10,000,000 *98.92% 9,892
MEOHZ OlAR ZTEDA
13,000,000 *98.92% 12,860
LHAFZEOIS o2 FHIS A
8,000,000 *98.92% 7,914
HENES ME= ZESA
15,000,000 *98.92% 14,838
OFdH 84,082
NS0IE BZES o2 FUIBA
15,000,000 *98.92% 14,838
ZEOIS 22 FHIBA
10,000,000 *98.92% 9,892
ErS0tS &2 FHISA
15,000,000 *98.92% 14,838
FE0ts ot FUISA
15,000,000 *98.92% 14,838




FMANUALASA
M NS
Chelr XISIN AL 22l (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
HM&EOtS et A XS A
15,000, 000& *98.92% 14,838
CA0tE et HHIS AL
15,000, 000& *98.92% 14,838
O3X¢ 190,920
N B2 HHISA
13,000, 0002 *98.92% 12,860
HE =2 ZHIBA
18,000, 0002 x98.92% 17,806
3 =222 SHLITM
19,000, 0002 *98.92% 18,795
S =2 FHIS A
15,000, 0002 *98.92% 14,838
2 SYH+=Z ZHISA
20,000,000& *98.92% 19,784
A0S ot ZHIA
16,000, 0002 *98.92% 15,828
YEJAEE U NFEHLDM
19,000, 000& *98.92% 18,795
BHE MgD| HotdE HUIAY
8,000,000 x98.92% 7,914
Us0S otz ZHIA
8,000,000 x98.92% 7,914
HEOES 2= NS3A
8,000,000 x98.92% 7,914
=832 2 I AZEZEZAM
12,000, 0002 *98.92% 11,871
HHOS oY THBA
12,000, 000& *98.92% 11,871
20t o2 ZESA
25,000,000& *98.92% 24,730
onzd 290,826
2 otd OtAE EEHIA
10,000, 000& *98.92% 9,892
SUH =2 JHIS A
17,000,000& *98.92% 16,817
C32 == FHISA
20,000,000& *98.92% 19,784
26 AYR HEIDA
20,000,000& *98.92% 19,784
E 0L B2 BA
20,000,000& *98.92% 19,784
A 012 HEI DA
20,000,000& *98.92% 19,784
AE o2 Hi=2 FHISAM
8,000, 000& %98.92% 7,914
Z2H0ls Y2 FHIEA
9,000,000& *98.92% 8,903




fAMN: ANASA
A NEHY
el XA 2e]

2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4

RE0E o2 FuZA

20,000, 0002 *98.92% 19,784
HEYT A2 FHIZA

15,000, 000! 38.92% 14,838
AE O OIAR WEHBA

20,000, 0002 *98.92% 19,784
QAnIS AL FHITA

20,000, 0002 *98.92% 19,784
o oY OtAR EEBA

20,000, 0002 *98.92% 19,784
WE OIAR ZETA

20,000, 0002 *98.92% 19,784
AP ot ObAR EEBA

20,000, 0002 *98.92% 19,784
bel ot TWEE B A

15,000, 000! 38.92% 14,838
(12 S20tS L FUIZA

20,000, 0002 *98.92% 19,784

Ot e 199,820

22 oY WEEIA

38,000,000 *98.92% 37,590
2 o2 B HUIZAM

25,000,000 *38.92% 24,730
28 EINT WEZ DA

30,000,000 *98.92% 29,676
AR WYDY BT

30,000,000 *98.92% 29,676
SO oY HAZ FHIBA

21,000,000 98.92% 20,774
TE Y HAZ FHHISA

18,000, 000! 38.92% 17,806
AR HoHRIETL 2L BA

40,000,000 *38.92% 39,568

O A O} & 218,615

A4l ot ST FBA

18,000, 000! *38.92% 17,806
45 o1 WERIA

15,000, 000! *38.92% 14,838
SE, DA 2I FHAA SXBM

10,000, 000! *38.92% 9,892
HE M2 WEZZA

15,000, 000! *38.92% 14,838
+B0IS 942 BHTA

15,000, 000! *38.92% 14,838
ME o1 THEE S A

20,000, 0002 *98.92% 19,784
ZE o2 WERIA

15,000, 000! *38.92% 14,838
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SN ARIA
HE: Ko p
el KAl el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

17,000, 000! 38.92% 16,817
8 oL EIBA  16,000,0002 +98.92% 15,828
T2 o HEISA

20,000,000 *38.92% 19,784
SHAl o2 THEH B A

20,000,000 *98.92% 19,784
ZA(3S)0HY HEFBA

20,000,000 *38.92% 19,784
B oL MEIIA

20,000,000 *38.92% 19,784

O Do 156,298

FHOS 242 FHISA

14,000, 000! *38.92% 13,849
NS FYZ FUIZA

21,000, 000! *38.92% 20,774
DHOIS 9L THTA

21,000, 000! *38.92% 20,774
+E02 942 THTA

21,000, 000! *38.92% 20,774
ZH0IS &2 FUHIZA

21,000, 000! *38.92% 20,774
BHAOIS o2 T T A

10,000, 000! *38.92% 9,892
SIS0S 4 HHIZA

20,000, 000! *38.92% 19,784
SEOS oL FHIZA

12,000, 000! *38.92% 11,871
HIZ0IS o2 FUIZA

18,000, 000! *38.92% 17,806

oz 193,888

FE MYR OIAR WETA

25,000,000 98.92% 24,730
A2 WY YEEZA

22,000,000 38.92% 21,763
SE XYR O1AR WERZA

18,000, 000! 38.92% 17,806
AD| 9H B EE T A

11,000, 000! 38.92% 10,882
SE AYR 0(AR WEZTA

30,000, 000! *98.92% 29,676
AHE 012 OtAR THEE T A

10,000, 000! *38.92% 9,892
SHOS AL THTA

11,000, 000! 38.92% 10,882
HE0S o2 THITA

11,000, 000%! 38.92% 10,882
202 AL THTA

16,000, 000! 38.92% 15,828
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fAMN: ANASA
A NEHY
el XA 2e]

2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Off &t 24

=4 o O1A= WEEZA

20,000, 000! *98.92% 19,784
WE 2 SHZHTA

22,000,000%! *38.92% 21,763

Ol s 241,365

MBOIS 9 FUITA

30,000,000 *38.92% 29,676
01202 &2 FUIB A

20,000,000 *38.92% 19,784
S oMY OtAR PN

40,000,000 *38.92% 39,568
ADIS 92 FHIB A

50,000,000 *38.92% 49,460
HHOS 22 FHIBA

50,000,000 *38.92% 49,460
SS0is 92 HITFTA

24,000,000 98.92% 23,741
=02 a2 ZHISA

20,000,000 *98.92% 19,784
NERF CELS SAZHISA

10,000, 000! 38.92% 9,892

00l 8 o 230,488

Soi0lS 92 THTA

21,000, 000! *38.92% 20,774
HA0IS oY THTA

14,000, 000! *38.92% 13,849
HS0tS 92 THTA

18,000, 000! *38.92% 17,806
YEOIS AL THTA

11,000, 000! *38.92% 10,882
HEOS 94Y THTA

14,000, 000! *38.92% 13,849
2E0IS A2 THTA

18,000, 000! *38.92% 17,806
D2A0S &L THTA

14,000, 000! *38.92% 13,849
HE0lS 92 THTA

14,000, 000! *38.92% 13,849
FADIS &Y THTA

14,000, 000! *38.92% 13,849
ZS0I2 92 ISl SXIBA

20,000, 000! *38. 92% 19,784
2ENS &2 FHIZA

29,000, 000! *38.92% 28,687
WRO0IS 92 THTA

18,000, 000! *38.92% 17,806
dEOL 4R HX L HHIZA

15,000, 000! *38.92% 14,838
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SN ARIA
HE: Ko p
el KAl el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24
Og ZE OIAZ ZEIA
13,000, 000! *38.92% 12,860
ool g 205,754
Dol oY OtAR EETA
3,000, 0002 *98.92% 22,752
HU02 DYZ SEZUIBM
60,000, 0002 +98.92% 59,352
HA0IS oL FHIB A
15,000, 0002 =98 . 92% 14,838
S20I2 9 IS Y SXTA
10,000, 000! *38.92% 9,892
SA oY JISUY HXIBA
10,000, 000! 38.92% 9,892
A o2 OfAR WEETA
30,000,000 *38.92% 29,676
A 5t4 FHIBA
10,000, 0002 *98.92% 9,892
XeHOlS 22 BHIZA
10,000, 0002 *98.92% 9,892
SE oY 24 FHHIBA
10,000, 0002 *98 . 92% 9,892
R4k o1 OtAR EEBA
30,000, 000%! +98. 92% 29,676
Ootey el 178,056
NZ0HS o2 FHIZA
20,000, 000! *38.92% 19,784
S20l2 26 ZHIZA
15,000, 000! *38.92% 14,838
YATOIS 242 FHIBA
20,000, 000! *38.92% 19,784
A0S &2 FHIZA
20,000, 000! *38.92% 19,784
IXOLS BHAE FHIZA
10,000, 000! *38.92% 9,892
AXIOIS oY FHIZA
10,000, 000! *38.92% 9,892
202 92 FHIZA
20,000, 000! *38. 92% 19,784
S00IS 92 FHIZA
15,000, 000! *38.92% 14,838
SS0lS o2 FUIZA
20,000, 000! *38. 92% 19,784
FAHOIS &L FHIZA
10,000, 000! *38.92% 9,892
ASOHY B0 FHIZA
10,000, 000! *38.92% 9,892
202 &L FHIZA
10,000, 000! *38.92% 9,892
O Rei 295,774
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Sk

X FH -
o Tt
el

SN ED B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 ﬁlf& HD=2
A& MY D EotE AXIZA
20,000, 000& *98.92% 19,784
52 42 FUIBA
25,000, 000& *98.92% 24,730
SEOIS ot LA ZAL
10,000, 000& *98.92% 9,892
olE0IS ot OtAR EEZ A
15,000, 000& *x98.92% 14,838
Hs0ts ot OtA= LI Z2 A
30,000, 000& *98.92% 29,676
Zst0lS ot Hi=2 ZHIZ2AH
17,000, 000& *98.92% 16,817
ANMOIS ot OtAZE EEZ2 A
30,000, 000& *98.92% 29,676
AMOIS oL HBTA
12,000, 000& *x98.92% 11,871
AMOIS 04 OlAR ZETA
30,000, 000& *98.92% 29,676
LHEOtS ot Hix=2 FHH|2A
20,000, 000& *98.92% 19,784
220t o2 =2 ZEHIZ2A
28,000, 000& *98.92% 27,698
20IS ot OtAR ZEZA
30,000, 000& *98.92% 29,676
202 ot EILEZ A}
16,000, 000& *x98.92% 15,828
H=0ls ot JtEY Y AXZ2A
16,000, 000& *x98.92% 15,828
okss 79,137
e 78 o2 HHISA
32,000,000& *98.92% 31,655
Lot 6E Ot LA Z AL
24,000, 000& *98.92% 23,741
Lot 18 ot LA Z AL
24,000,000 *98.92% 23,741
o2s 99,910
L 2E 9EZ AT AHH|Z2A
50,000, 000& *98.92% 49,460
3S8E 222 WEIIA
10,000, 0003 *x98.92% 9,892
=108 2AFUX FADHZA
20,000, 000& *98.92% 19,784
=S 138 242 ESHZA
21,000, 000& *98.92% 20,774
Ogsds 103,866
28s A0HE Z2A
30,000, 000& *98.92% 29,676
Z0IeHE O=2Y AX2A
15,000, 000& *x98.92% 14,838
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el XA 2e]

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
SE10S 2t OtAE HMEFESA
30,000,000& *98.92% 29,676
S NEH B20U EXSA
10,000, 000& *98.92% 9,892
500 02 g6 (Itaet) X833 A
20,000,000& *98.92% 19,784
Ostn = 240,377
240t o2 ZHISA
28,000,000& *98.92% 27,698
EZ0tS otZ ZHISA
14,000, 0002 *98.92% 13,849
Ma0tS ot ZHlISA
41,000, 000& x98.92% 40,558
EX0S 22 SHEXSAM
65,000,000& *98.92% 64,298
T EO0tS o2 ZHISA
35,000,000& *98.92% 34,622
Ols0tS etz ZEHISA
60,000,000& *98.92% 59,352
OkEs 258,182
AZEOIS ot EZHEBA
40,000, 000& %98.92% 39,568
QLAELIS ot EZH S A
40,000, 000& %98.92% 39,568
SZX ot HHISA
40,000, 000& %98.92% 39,568
SZX ot =2 EX3 A
20,000,000& *98.92% 19,784
a2 otz HHIS AL
51,000,000& *98.92% 50,450
DA0ES ot EE S AL
30,000,000& *98.92% 29,676
SZX 2 ZHISAM
20,000,000& *98.92% 19,784
DEHAHDE & 2SS WHSA
20,000,000& *98.92% 19,784
O XA AL 2,559,336
ootz & MA2S ZHIA
700,000,000& *98.92% 692,440
oStz 2 =2 ANEES
500,000,000& *98.92% 494,600
22 IR0S BIFIITA
60,000,000& *98.92% 59,352
5 2H0ISE 20Y EXSA
500,000,000& *99.28% 496,400
et 2208 FUSEEZ WA SA
50,000,000& *98.92% 49,460
AMOH C=0tS et ti+=2 FHIS A
100,000, 000& *98.92% 98,920
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<

n0

Kio

Hl w

H3r
Wikd
RIS

0l &t o

20,000
13,000
38,000
195,000
15,000
10,000
35,000
33,000
30,000
20,000
15,000
15,000
22,000
119,000
15,000

6,000
20,000

8,000
6,000
6,000
14,000

5,000
5,000
3,000
17,000

6,000
8,000
113,000

11,000
8,000
8,000

18,000

20,000

38,000

10,000

135,000

6,000
20,000
25,000
25,000
25,000
34,000

KL A 22

el

{ (&) - A A

- §e

-

.JCE;IJ:H

oD
K
<J

R0
o

o

K
Kk

D
3
&
_uu_
K0
o
Ho

ol

-

KO

fall
i’

K-

Z0tS StE4A FHHISA

of

M0
RO
RO
01
ol
R0

of

At

prnl
=)

YEAIE X

Ho

RO

R0
o

ol

K
B

=
Ho
0
il
O

£l
)

ol

Ar
oJ

ol

0
i}
Jo

gl
<)

ol

K
A

=<
H0
~0
H
Jlo

RO
)]

ol

A& 0ot

Ho
A0
iy

Jo
RO
O
ol

K]

M0

-

A0
H
Jo

Al
ol

ol

Ar
o

Mo
~0
H
Jo

Al
o]

ol

Ar
1of

fS0te 28 XNSEHISA

=
Ho
R0
D0

R0
)]

ol

o
g

M0
RO
RO
™
ol

H

KO

Ho
i
Ed
ﬂL

K0
Mo
ol

2

HHIALE

A0
Hr
e
N

K0
Mo
ol

K0
RO

_27_

[<3]
=

[<3]
=

ZHI A
ZHIA

=

A& ZHIA
.

Al
A& FHlAH

S2S0ts LdSAE




<

n0

KIo

E|

E=]

WH3r

uilEd!

Pdk=
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O oo o o o o o o o
S S S R R - T s e s s s s B s s e A B s B e B s B s B s R R T s B R s R s B s s B S S S A =1
O O M MO < S~ < OO O O O O O O un o wun o wm o wnm NN 1 O — O 0 M~ O O 0 & OO N oL NNl ©o — O

ar

<

=3

or

X0 =<

B Ho

. i

3D &l &D = < I =3

= =< = M i)

T 0 D 0 =z x =z 1) g aommo +o= = <z =

i ] < ol o H0 Mo < HO MO N E] = ™ [ Ho Mo [

< 10 E=) o +o<F<E T 3 D o a1 ° W D <k o<k

0 ~ R0 o) H M H R0 RO RO oo~ ok = R 1y H H

= Al Al 7l oA Al R &l ~ or RO ] &0 RO

o ol ol ol ol ol o] o M ™ o} 0 = o ol o o

wIT\ o ol ol oo ol o ol ol o ol o ol o o o

&) =] =] =] o o o o o o =] =] =] =] o o

r =< K T o™ RO OO B R OW O B w0 & K W & W <

- = 20 H S ol ™\ T = oo oo R G ol 50 B ® W o) B

Rl = ar py > )

R0 O O O @) O

X

_28_




<

n0

KIo
E
E=)
H3r
uilEd!
RS
o O O O O O O O O O O O O O O O O O o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o O o o o o o o o o
8883833838585 s588s588s53838s53883838838&8388888888¢88838 3
© S S S 88888Y oYYy OeLSLYEgERYEBBR oY eYIgNeNgY Y Y
al
<
=}
or =
X0 M0
T
mm.u mm mw a1 3l 31 51 3 a1 N o o m____ N = 3 o 3
= |n @ 5 N = = =z a =z =z = mv = 3 R 3 & zoon =z & =
T = = K0 3D K0 R = T T R 5 W x Wy o = R =R
I a5 a 0 H = H W o R RO I y H T M o = w N W oW
T % o wo Hir 0 =l R0 T a8y I 30 RO < ] < " < o
- mrRE R W R0 70 . U oA g oz B oz H g
= |. . . _ N _ N e oz n O- o O ' 3 o 3 ° & S
= |7 A A RO A RO A ) ok RO RO X 0 o m 7 o g o oz X
i CRRCRE o™ ol ™ ol o = ™ of ot o R mT o mT o mT o
= |m o o o o o oo v om o o = O m o o
T lezsss 3 = = Ssos5a55 W o W uw Wy g zW3
o ER R 0 2 = r = 8 R X BT a0 R R0 RO RO W = ERE =W KT
M E K0 - 3l ) KO KO =5 o0 20 B H & o0 a0 oo o ) SIRCEE
K ,._.mo
R0 ©
X

_29_




o o o o o
o o o o o
< < < < <
n0 2 3 3 Q Q
E
E=]
o o o
LH3r
uilEd!
Pdk=
o O O O O ©O O OO O O O O O O O O O O O OO O OO O OO O OOl © © OO O OO o oo o oo o o
o O O O O O O OO O O O O O OO O OO O OO O OO O OO O OOl O O OO O OO o oo o oo o o
S Qe MNe NXOIo © O v O 00 O ¥ O o oo o W o 0Nl — O|I0 O O 00 o oo o oo o o999
o O D — O I OO © IO O O —M O Al AN OO O I O LU O I ONIOO ©OOIM MO O ~MMOMMO v O O < O o <
o o 0 WO O ™ O <+ ™ [ep] — o Al o AN N — — N — Al IO © (V] [QV) — — N — [SNE. N —
(ep] [ep] ™ AN — — — — N (V] [aV]
aor
<
=
H= W= W= W= W= W= W= W= W= W= W= W= W= 0y
or
X0 N -
al < o a a )
. <+ 0 %0 < < =
30 M 0 D o ) 0 3D -
o D i = it ! = R0
< Rl — = _ o — =
”=_| = w0 K0 D 5 JIo JI0 D =5 —
o i 0 R0 Ty = ~ ~ %0 5 o)
= ulo X o AN 5l = o o o a0 M
. 0 all 21} 3 zl pdl &l ) &l = &
— o ar o] <) o ) o] T Z
= — R ol ] ol = ] o ]l v i)
_ = i i i Kd i s i 30 -
ol ok | K = 2 =] =] =) ™ =) =) =] B
— o | ™ = = K o o - ofl o) 1o
B cil ) 5 = - o s ) D iy "o o bl o
o NG E I+ = = . > = © al - @
- < m|= oK 0 =3 30 E M) ) ] ] 0 0 R0
- 2 o l|r - T ol no S 00 = =4 ) ol oo o0 )
U Klo e W K K K
R0 |O ar =< < O ol ol
. Bl — — o\ N}
— (=) o o o
X ol < =

KK

_30_




fAMN: ANASA
g

g NgoHg
Chelr XISIN AL 22l (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET

Al 6,000

S ZX0S OtS3l& JIsETSA 30,000

< 21,000

Al 9,000

=& UESz0ts2 JIs2ZAY 10,000

< 7,000

Al 3,000

=& EG0S3 2 JIsELAY 36,000

< 25,200

Al 10,800

tEs AshtSzla JIs2ZAY 10,000

< 7,000

Al 3,000

o8 YEDISI2 JIsEZAEY 20,000

< 14,000

Al 6,000

gy SISz JIs2ZAY 5,000

= 3,500

Al 1,500

CE HEliSa & JIsELAY 32,000

< 22,400

Al 9,600
ANEssH &dst 330,800 357,600 A 26,800
NassH 43 XA 330,800 357,600 A 26,800
NEBsH XNHEH 2F 185,200 211,000 A 25,800
101 @144 Hl 165,000 165,000 0
04 JIZtHNZ22 s+ 165,000 165,000 0

O dg =@ o12A4d](59) 165,000

HEE (1Y) 36,000

g&(2g) 60,000

8&(2g) 55,000

CAEEE 14,000
201 L4l 15,600 14,000 1,600
01 At 22l 12,000 10,400 1,600

O dH AR 2d 2 S22 12,000
02 =24l 3,600 3,600 0

O dH MR 2223 3,600
202 O4dl 3,600 3,000 600
01 = LH 4 1l 3,600 3,000 600

O dH A EHH(FAS & g 4 ) 3,600
405 TtabF S 1,000 29,000 A 28,000
01 AL EFSFHSHI 1,000 29,000 228,000

O dH nsdd 235 22 1,000




o o o o o o o o o o o o o o (] o
o o o o o o o o o o o
S|e |2 S|e | S |S © | |©
A0 Q1L |8 QIY|Y e |2 Pl ol
Ko < a |« e
E
E=]
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o <t <t <t o o o <t <t o o
o o o (ep] o o [ep] (ep] (ep] [Ye) Ye) [e] [e] <t <t < o o (@] [aN) [aV] [¢e] [de]
sl|lo|o || o | S| o | B S |S|<|w|o ~ S | o o |
_l_n_un—- [ep] [ep] [ep] H [ee] [ee] Y] ) Ye) [ep] [aV] — —
[e]
il
RS
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o () o () o o o o o o o () () o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o < < < o o o o o o o <t <t <t o o
S| 35S S8 |5|lg S| n|n S alaln|n B|@|@ D[ I|[D|D|S|8 S S S S S| |A A6 |B
— o) 9] ) w o o Ye) [ N~ [ [e0] [e0] o o0} Ye) o o (ep] — — — < < < [Tg] o0} o) [Te] (o0} [ N~ © (<o) [<o] o o
Yol Yol Yol — N N o6} N~ N~ [Yo I aN| Yo Ye] Te] ™ [aV] — — —
aor
<
(=
4 _
wm_u ulo K]
or & R i
o = -
X0 < 3l no
B . g RD =< o =
: g m Ol > 50
3l LI R Mo p
= ot oK 3 ™ T —
* E = 0 D
ll iof = _ =
% | b b o ) o =
= ” a <% % i = i
= < m B o Mo oF 3 k ok
H b o AU s oK _ S oF al
"5 - o = = a H 3 S|w -~ o % = ©
s " b I = wl_ | = 3 R0 0 | KF =< 1o | Q oH D dll B
S « | D | D r o | T T = < = - DD < oD W o K W | 5
ol = w_w ® | = % %E Sl O o T _ﬂm mH 8 T = &_ g 4 3 of 5 4| R
I (3 T R L o A 5 z 00| Bl 04 0 3 o | K
R = |30 22 =B N | A NEAE LN ERE = S TR M R|D |3 < |0
&0 Ww sl | O O Wl |z Olal|al O Olw ||z O|= |nr |2 |s ||z O O m O|= | O|a
: A = = Mls|s Sy Mls|s = AL = ACHN = =~ 8 NS s
X I | N 3| N ™ 3| N s 0| /| H | N ey IsY
I+ 1K R R WW |
=

0

_32_




<

n0

Kio

Hl w

H3r
Wikd
RIS

Off &t 24

{ (&) - A A

- §e

-

.JCE;IJ:H

3,600

_33_




